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Informations rentrée septembre 2024
· Proposition d’abonnements 
Vous allez recevoir au cours du mois de septembre dans le cartable des propositions d’abonnements adaptés à l’âge de votre enfant et provenant de différentes maisons d’éditions : Milan, Bayard, Fleurus Presse et l’école des loisirs. 
Nous vous rappelons qu’il n’y a aucune obligation d’achat. Cependant par l’intermédiaire de l’école, vous avez un tarif préférentiel pour l’abonnement de votre enfant. 
Si l’école abonne un certain nombre d’enfants, nous pourrons recevoir gratuitement ou à des tarifs préférentiels des abonnements pour chaque classe.
Nous vous remercions de rapporter votre abonnement et votre règlement dès que possible en le transmettant dans le cahier jaune de correspondance. 
Pour les éditions Milan et Bayard il faut consulter et retourner le lendemain la pochette complète. Pour Fleurus Presse et L’école des loisirs vous conserverez les brochures. Nous vous remercions de votre participation.

· Photos scolaires 
Le lundi 9 septembre auront lieu les photos pour chaque classe et également par fratries. 

· Vide-grenier
Nous vous rappelons que le bureau de parents de l’APEL organise un vide-grenier le dimanche 8 septembre de 9h00 à 18h00. Venez nombreux. Les bénéfices serviront à financer les sorties scolaires et à effectuer des achats de matériel pédagogique. 

· Remerciements 
Nous remercions tous les parents qui sont venus aider lors de l’aménagement et du réaménagement des locaux suite aux locations estivales. Merci aussi aux parents pour la matinée travaux de samedi dernier. 

· Dates des réunions de classes pour les parents 
Dans chaque classe aura lieu une réunion de présentation des projets et de l’organisation de l’année. Voici les dates à retenir pour les 5 classes : 
· Jeudi 19 septembre à 18h30 : classe de CE1/CE2 de Delphine 
· Vendredi 20 septembre à 18h30 : classe de GS/CP de Murielle
· Mardi 24 septembre à 18h30 : classe de CE2/CM1 de Cécile et classe de CM2 de Virginie et Arnaud 
· Vendredi 27 septembre à 18h30 : classe PS1/PS2/MS de Nathalie 
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